



# Прокуратура Гурьевского района разъясняет! Телефонный терроризм – это не шутка, а преступление

Телефонный терроризм — заведомо ложное сообщение о готовящемся террористическом акте или преступлении посредством телефонного вызова. Имеет много общего с ложным вызовом сил быстрого реагирования. Как правило, под термином телефонный терроризм понимается заведомо ложное сообщение о наличии взрывного устройства в общественном месте.

Иногда телефонными террористами ошибочно называют пранкеров.

Нередки случаи подобных звонков среди учащихся образовательных учреждений. Кому – то интересно посмотреть, как быстро на звонок отреагируют специальные службы, кто – то подумает избежать неблагоприятной оценки, сорвав контрольную работу, а кто – то просто хочет «пошутить».

«Шуткой» такие действия можно назвать весьма условно.

Такие действия квалифицируются как уголовное преступление – заведомо ложное сообщение об акте терроризма (ст. 207 Уголовного Кодекса РФ)

## В чем опасность?

- Совершение такого преступления может повлечь за собой массовую эвакуацию граждан, остановку деятельности жизненно важных объектов социальной инфраструктуры (больниц, школ, вокзалов), а также дезорганизацию деятельности органов власти и охраны правопорядка.
- Телефонный терроризм – это не обычная безобидная шалость, это **серьезное преступление**, которое может угрожать безопасности каждого человека